

<b>IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b> <b>na Nacrt Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje</b> <b>poljoprivrednih rudina na području Grada Krapine</b>	
<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	<b>Nacrt Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Krapine</b>
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja</b>	<b>Grad Krapina, Upravni odjel za gradnju, promet i komunalno gospodarstvo</b>
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Važeća Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapina br. 05/19) u primjeni je od srpnja 2019. godine, a ista je temeljena na odredbama gore navedenog Zakona o poljoprivrednom zemljištu. Obzirom da je u međuvremenu stupilo na snagu nekoliko izmjena Zakona o poljoprivrednom zemljištu, radi preglednosti i lakše primjene umjesto brojnih izmjena i/ili dopuna važeće Odluke, predlaže se donošenje nove Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Krapine, a usklađene sa predmetnim izmjenama zakona. Prema odredbama članaka 10. i 12. Zakona o poljoprivrednom zemljištu date su ovlasti općinskim odnosno gradskim vijećima JLS da donesu odluke kojima se propisuju potrebne agrotehničke mjere u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu poljoprivrednom zemljištu i onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju, kao i mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina. Na temelju navedene zakonske odredbe kao i Pravilnika o agrotehničkim mjerama izrađen je ovaj prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Krapine. Također, ovom Odlukom se uređuju i posebne mjere zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, a radi kontrole i sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu. Također, ovom Odlukom se uređuju i posebne mjere zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, a radi kontrole i sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu. Temeljem članka 21. Statuta Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 08/14, 03/17, 01/18, 01/20 i 01/21) utvrđena je nadležnost Gradskog vijeća za donošenje odluka iz samoupravnog djelokruga Grada.</p>

<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	Internetska stranica Grada Krapine: <a href="https://www.krapina.hr/informacije/savjetovanja-s-javnosc/savjetovanja-u-tijeku/4802-savjetovanje-s-javnosc-o-nacrtu-prijedloga-odluke-o-agrotehnickim-mjerama-i-mjerama-za-uredivanje-i-odrzavanje-poljoprivrednih-rudina-na-podrucju-grada-krapine">https://www.krapina.hr/informacije/savjetovanja-s-javnosc/savjetovanja-u-tijeku/4802-savjetovanje-s-javnosc-o-nacrtu-prijedloga-odluke-o-agrotehnickim-mjerama-i-mjerama-za-uredivanje-i-odrzavanje-poljoprivrednih-rudina-na-podrucju-grada-krapine</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Internetsko savjetovanje provedeno je u razdoblju od 26.01.2024. godine do 26.02.2024. godine
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja.
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	-
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Nije bilo troškova
<b>Izvešće izradila</b>	Željka Jurman
<b>Mjesto i datum</b>	Krapina, 28.02.2024. godine